

ZAPISNIK
sa 6. redovne sjednice
Općinskog vijeća Općine Ribnik
održane dana 31. svibnja 2022. godine

Početak sjednice u 20:00 sati.

NAZOČNI VIJEĆNICI: Gabi Tomašić, Ana Lorković, Jelena Dolinar, Željko Car, Dražen Jarnević

ODSUTNI VIJEĆNICI: Ivan Mus, Nikola Dolinar

OSTALI NAZOČNI: Dino Blažević, Općinski načelnik
Snježana Zvonarić Hribljan, pročelnica

Predsjednica Općinskog vijeća, gđa. Gabi Tomašić, utvrdila je da je sjednici **prisutno 5 (pet) vijećnika od ukupno 7 (sedam)**, da postoji kvorum za odlučivanje i da će sve odluke koje donese Općinsko vijeće Općine Ribnik biti pravovaljane.

Predsjednica Općinskog vijeća, gđa. Gabi Tomašić, predložila je na prijedlog Općinskog načelnika Dine Blaževića, slijedeći

DNEVNI RED:

- 1) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice
- 2) Aktualni sat
- 3) Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2021. godinu
- 4) Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu
- 5) Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u 2021. godini
- 6) Izvješće o izvršenju Socijalnog programa Općine Ribnik za 2021. godinu
- 7) Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2021. godinu.
- 8) Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2021. godinu
- 9) Prijedlog Odluke o osnivanju Zajedničke službe komunalnog/poljoprivrednog redarstva
- 10) Prijedlog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave
- 11) Prijedlog Odluke o odabiru ponude za zakup zemljišta k.č.br. 1975, k.o. Ribnik u svrhu privremenog korištenja
- 12) Prijedlog Odluke o imenovanju članova Etičkog odbora i Vijeća časti
- 13) Pitanja i prijedlozi

Načelnik Dino Blažević predložio je da se pod točkom 13. Pitanja i prijedlozi raspravlja o rješavanju problema stanara iz zgrade 7a u Ribniku.

Predloženi dnevni red prihvaćen je **jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA.**

Ad.1.) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice.

Predsjednica Općinskog vijeća Gabi Tomašić dala je na usvajanje Zapisnik s 5. Sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik. Primjedbi na Zapisnik nije bilo, te je Zapisnik s 5. Sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik usvojen je **jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA.**

Ad.2.) Aktualni sat.

Načelnik Dino Blažević u uvodnom izlaganju upoznao je vijećnike sa prijavama na Javne pozive, te o rezultatima istih, osvrnuo se također na prihode od fiskalnog izravnjanja i kompenzacijskih mjera koji se za 2022. godinu uplaćuju u manjem iznosu nego prethodne godine.

U daljnjem izlaganju osvrnuo se na dolazak nove tvrtke u Poslovnu zonu Ribnik te je napomenuo da tvrtka planira u 2023. godini zaposliti 10 radnika, što je za Općinu Ribnik značajno.

Vijećnike je također izvjestio o održanom sastanku sa predstavnicima tvrtke Frankopan Ribnik Limited na kojem se sa vlasnicima razgovaralo o obnovi dvorca.

Vežano uz sastanak sa vlasnicima dvorca Frankopan, predsjednica Općinskog vijeća postavila je pitanje vezano uz daljnji tijek obnove dvorca. Načelnik Dino Blažević pojasnio je da trenutno nema bitnijih pomaka, već da je plan vlasnika dvorca prijaviti se na odgovarajući Javni poziv, te na taj način financirati obnovu, međutim trenutno nema otvorenog natječenja.

Također se osvrnuo na predstavljanje projekta obnove ceste D6 te je izrazio nadanje da će se krenuti u obnovu u što skorije vrijeme.

Vežano na 5. sjednicu Općinskog vijeća i upit vijećnika Željka Cara o troškovima manifestacije Kestenijada, predstavljeni su rashodi za manifestaciju.

Vijećnik Željko Car osvrnuo se na izlaganje Načelnika Dine Blaževića i vezano u smanjenje prihoda od tekućih pomoći, istaknuo je važnost prijave na Javne pozive te uštedu na „hladnom pogonu“. Također ga je zanimalo koji su projekti prijavljeni na Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

Istaknuo je i važnost uređenja centra Ribnika.

Ad.3.) Usvajanje Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2021. godinu.

Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2021. godinu. Vijećnik Željko Car osvrnuo se na rezultat poslovanja te napomenuo da obzirom na postojeću inflaciju treba ubrzati realizaciju projekata koji su od ključne važnosti.

Nakon kraće rasprave Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2021. godinu usvojeno je **jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA,**

Ad.4.) Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu.

Načelnik Dino Blažević predstavio je Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu, rasprave po ovoj točki nije bilo te je Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu usvojeno **jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA.**

Ad.5.) Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2021. godinu.

Načelnik Dino Blažević predstavio je Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2021. godinu, rasprave po ovoj točki nije bilo te je Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2021. godinu usvojeno **jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA.**

Ad.6.) Usvajanje Izvješća o izvršenju Socijalnog programa Općine Ribnik za 2021. godinu.

Načelnik Dino Blažević predstavio je Izvješće o izvršenju Socijalnog programa Općine Ribnik za 2021. godinu, rasprave po ovoj točki nije bilo te je Izvješće o izvršenju Socijalnog programa Općine Ribnik za 2021. godinu usvojeno **jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA.**

Ad.7.) Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2021. godinu.

Načelnik Dino Bležević predstavio Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2021. godinu

Rasprave po ovoj točki nije bilo te je Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2021. godinu usvojen **jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA.**

Ad.8.) Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2021. godinu.

Načelnik Dino Bležević obrazložio je Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja za 2021. godinu, Rasprave po ovoj točki nije bilo, te je Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja za 2021. godinu donesena **jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA.**

Ad. 9.) Donošenje Odluke o osnivanju Zajedničke službe komunalnog/poljoprivrednog redarstva.

Načelnik Dino Blažević obrazložio je Odluku o osnivanju Zajedničke službe komunalnog/poljoprivrednog redarstva. Vijećnik Željko Car istaknuo je da su vlasnici nekretnina ti koji su dužni voditi brigu o čišćenju zapuštenih parcela te da je komunalni redar koji će putem raspoloživih mehanizama utjecati na ljude da održavaju svoje parcele.

Nakon kraće raspave Odluka o osnivanju Zajedničke službe komunalnog/poljoprivrednog donesena je **jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA.**

Ad.10.) Donošenje Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave.

Načelnik Dino Blažević pojasnio je Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave. Vijećnik Željko Car istaknuo je da je to jedan vrlo važan kontrolni mehanizam i da je dosadašnji Pravilnik bio dobar. Načelnik Dino Blažević istaknuo je da je prag od 20.000,00 kn. dosta nizak obzirom na porast cijena, te da tako nizak iznos usporava poslovanje, te da je to jedini razlog a da će se i nadalje voditi briga o racionalnom trošenju novaca.

Nakon kraće rasprave Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave, donesen je s **4 (četiri) glasa ZA** i jedan suzdržan.

Ad.11.) Donošenje Odluke o odabiru ponude za zakup zemljišta k.č.br. 1975, k.o. Ribnik u svrhu privremenog korištenja

Načelnik Dino Blažević predstavio je Odluku o odabiru ponude za zakup zemljišta k.č.br. 1975, k.o. Ribnik u svrhu privremenog korištenja

Rasprave po ovoj točki nije bilo, te je Odluke o odabiru ponude za zakup zemljišta k.č.br. 1975, k.o. Ribnik u svrhu privremenog korištenja Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu usvojen **jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA.**

Ad.12.) Donošenje Odluke o imenovanju članova Etičkog odbora i Vijeća časti

O donošenju ove Odluke raspravljalo se i na prošloj Sjednici Općinskog vijeća Općine Ribnik, načelnik Dino Bležević ponovno je pozvao vijećnike da predlože članove. Nakon kraće rasprave zauzet je stav da se ova točka odgodi za slijedeću sjednicu Općinskog vijeća te da će se do tada još dodatno utvrditi prijedlog Odluke o imenovanju članova Etičkog odbora i Vijeća časti.

Ad.13.) Pitanja i prijedlozi

Načelnik Dino Blažević izložio je probleme stanara stambene zgrade 7a u Ribniku, gdje je Općina većinski vlasnik. Naime u zgradi se na neadekvatan način drže životinje, posljedica čega su nezadovoljavajući higijenski uvjeti. Svi su se složili da bi trebalo riješiti problem stanara tim hitnije što se u zgradi nalazi i zdravstvena ambulanta u koju zalaze ljudi narušenog imunološkog sustava pa je neprihvatljivo da budu takvi higijenski uvjeti. Te je predloženo buduću da ne postoji dogovor stanara koji bi doveo do boljih higijenskih uvjeta u zgradi, da se problem pokuša riješiti putem poduzeća koja pružaju cjelovitu uslugu u upravljanju i održavanju stambenih i poslovnih objekata. Načelnik se također osvnuo na nadolazeću Svečanju sjednicu Općine Ribnik, te je predložio vijećnicima da razmisle o Javnim priznanjima Općine koja bi se dodijelila na sjednici.

Budući je dnevni red iscrpljen, predsjednica Općinskog vijeća Gabi Tomašić, zahvalila se vijećnicima na sudjelovanju u radu sjednice, te je rad sjednice završen u 21.40 sati.

U privitku ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis s 6. sjednice Općinskog vijeća.

Da je zapisnik s 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik vjeran originalu, potpisuje i ovjerava:

ZAPISNIČAR:
Snježana Zvonarić Hribljan

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA:
Gabi Tomašić